

## Afstemmingsoverleg 26 mei

### PROCES

<b>Crisis Coronavirus</b>	
<b>Datum, tijdstip en locatie</b>	26 mei 2020 10:15-11:15
<b>Volgend overleg</b>	27 mei 2020 10:45-11.45
<b>Aanwezigen:</b>	
Hugo de Jonge (MVWZ)	
Martin van Rijn (MMZS)	
(10)(2e)	(Stas)
(10)(2e)	(DGV)
(10)(2e)	(DGCZ)
(10)(2e)	(DGLZ)
(10)(2e)	(10)(2e) (IGJ)
(10)(2e)	(10)(2e) (PG)
(10)(2e)	(10)(2e)(10)(2e)(10)(2e) (DCo)
(10)(2e)	(10)(2e) (PA)
(10)(2e)	(10)(2e)(10)(2e)(10)(2e) (10)(2e) (PA)
(10)(2e)	(10)(2e) (BPZ)
(10)(2e)	(10)(2e) (PG)
(10)(2e)	(10)(2e) (DCC)

## Besluitenlijst afstemmingsoverleg 26 mei

### Proces Kamerbrief/debat:

- Volgende week is nog een MCCb, daarom wordt bij het huidige ritme gebleven qua proces van de brief. Daarna gaat ieder departement over naar zijn eigen brieven die vervolgens kunnen worden ingebracht in onderraad en MR.
- Bij het afstemmingsoverleg donderdag wordt procesvoorstel en inhoudsopgave voor de brief besproken.
- GL vraagt om plenair debat volgende week met zorgwoordvoerders. Er wordt dan uitgegaan van een zorgdebat, indien toch andere thema's besproken dienen te worden, wordt het debat met MP.

*Toelichting:* De Kamerbrief wordt opnieuw een overkoepelende brief. Vanuit zorg komt een nieuwe insteek op vaccinatie (internationaal samen optrekken), behandelingen en preventie. Verder volgt een update over dashboard, opschalen zorg, horeca. Nertsen volgt in een aparte brief en dit geldt wellicht ook voor slachthuizen. Het traject van de Covidwet volgt niet in deze brief. Tekst over toerisme levert J&V aan.

### Stavaza nertsen

- Vanmiddag is een GBT (gezamenlijk beleidsteam) waarin beleidsopties doorgesproken worden. Daaruit volgt een gezamenlijke Kamerbrief met LNV.

### Stavaza slachthuizen

- PG heeft contact met RIVM betreffende vragen die gesteld zijn richting het OMT en richt samen met de GGD het testen en bron- en contactonderzoek in. VWS trekt in dit dossier samen met LNV op.
- Er dient een overleg te komen met de verschillende betrokken departementen om dit dossier goed te beleggen.

*Toelichting:* Het is een omvangrijke klus die er voor de GGD bijkomt. Daarbij lijkt de problematiek niet zozeer in

de slachthuizen te liggen als wel in vervoer en huisvesting van arbeidsmigranten.
<b>Sportscholen en sauna's</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- N.a.v. het OMT-advies bereidt MMZS voor het MCCb van woensdag de besluitvorming voor de openstelling van deze sector voor.</li> <li>- MMZS bekijkt hoe om te gaan met dat deel van het OMT-advies dat hiervoor openbaar moet komen.</li> </ul>
<b>Testen &amp; tracen</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- MVWS kondigt morgen aan dat vanaf 1 juni gestart wordt met iedereen testen waarbij meegegeven wordt dat er mogelijk opstartproblemen kunnen zijn.</li> <li>- MVWS heeft hierover vandaag nog overleg met de GGDen. Mocht 1 juni m.b.t. tot het IT-systeem echt te risicovol zijn, dan zal het besluit wijzigen tot een latere startdatum.</li> </ul>
<b>Telecomwet</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Raad van state heeft hun advies gegeven. PG stuurt dit door aan MVWS. De punten worden vandaag doorgevoerd.</li> </ul>
<b>Casuïstiek kwakzalverij</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- IGJ kijkt mee op casuïstiek wat betreft een huisarts en kijkt met GMT mee naar de beantwoording van Kamervragen gesteld door FvD. Hierbij wordt verwezen naar SWAb en vereniging voor kwakzalverij.</li> </ul>
<b>Testen materiaal</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Er is aan het AD gevraagd of hun onderzoek verkregen kan worden over het materiaal in verpleeghuizen. Daarop volgt mogelijk nog een tweede reactie.</li> <li>- Momenteel wordt onderzoek gedaan naar de levering van mondkapjes van een Nederlands bedrijf. DGCZ en IGJ bekijken hoe voor kleine zorgaanbieders het makkelijker gemaakt kan worden om materiaal te laten testen.</li> </ul>
<b>Overig</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- DGLZ gaat na hoe het zit met de duur van de compensatie voor de gemeente voor het verhuren van sportaccommodaties.</li> <li>- Koepels geven aan dat voldoende PBM beschikbaar is. DGCZ vraagt tijdens het koepeloverleg a.s. donderdag of zij vervolgens ook beschikbaar kunnen zijn voor vragen vanuit zorgmedewerkers.</li> <li>- Er wordt bij SG en WLZ nagevraagd of voorbereiding klaar is betreft WOB-verzoek dat volgende week naar buiten komt.</li> <li>- Er zijn toenemende zorgen over wat er achter voordeuren gebeurt bij eenzame ouderen. IGJ is bezig met een belronde en wijst organisaties op waar ze hulp kunnen krijgen. dDMO en IGJ bekijken samen welk handelingsperspectief er is.</li> </ul>